今年前三季度全市主要经济指标实现平稳增长

"四新"经济投资同比增长13%

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 10月31日,记者从市统计局获悉,今年前三季度,我市扎实推进各项稳增长政策落地见效,主要经济指标实现平稳增长。分产业看,第一产业增加值增长2.1%,第二产业增加

值增长7.6%,第三产业增加值增长5.7%。

三次产业增势良好。农业 生产形势稳定,全市实现农林 牧渔业总产值596亿元,增长 2.4%;工业生产平稳运行,全市 规上工业增加值增长8.9%,32 个行业中有30个行业实现正增长。规上服务业持续向好,1-8月份,全市规上服务业实现营业收入269亿元,增长13.4%。

投资消费协同发力。全市 固定资产投资同比增长6.9%, 其中,工业技改投资增长 8.7%。全市实现社会消费品零售总额 1611 亿元,同比增长7.0%,其中,城镇消费品零售额同比增长6.9%,乡村消费品零售额同比增长6.7.4%。

经济结构逐步优化。从产业内部看,全市实现服务业增

加值1848亿元,占GDP比重为50.5%,服务业对经济增长的贡献率达到47.8%;从投资结构看,"四新"经济投资同比增长13.0%,高于全部投资增速6.1个百分点,拉动全部投资增长6.4个百分点。

市"两企三新"团工委成立



菏泽市"两企三新"团工委成立仪式现场。

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅) 10月30日,牡丹晚报全媒体记者从市团委获悉,菏泽市"两企三新"(混合所有制企业、非公有制企业和新经济组织、新社会组织、新就业群体)团工委正式成立。80余名团干部和青年代表参加仪式,并参加了首期"青社学堂"培训班。

仪式上,团市委和市委社 工部的负责同志共同为"两企 三新"团工委揭牌。菏泽市"两 企三新"团工委设在市委社会工作部,设书记1名、委员15名,是共青团菏泽市委的派出机构,受市委"两新"工委和共青团菏泽市委的双重领导。

下一步,市委社会工作部、团市委将继续做好新时代新形势下"两企三新"团青工作。同时,持续做好"两企三新"青年的引领凝聚工作,用好"青社学堂"工作品牌,帮助解决困难,引领青年在实践中建功立业。

我市又添29家省级电商新业态主体

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈) 日前,省商务厅公布2024年省级电商新业态主体名单,我市成功培育1家电商直播基地、2家电商供应链基地、4处电商产业带、22家直播电商企业,总数量29家,占全省的13.1%,全部纳入山

东电商生态链企业"白名单"。 截至目前,菏泽市四批次累计 获评省级电商新业态主体共 120家,占全省认定总量的近六 分之一。

近年来,我市抢抓数字化 转型风口,大力发展电商产 业,集中力量打造全国电商发 丧高地。

下一步,我市将进一步加强对电商新业态主体的业务指导和宣传推介,引导电商平台与实体经济相互融合,围绕电子商务提质增效出实招做实功,力促实现电商产业高质量集聚发展。

《黄河滩·老槐树》获山东文化艺术节大奖

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华) 10月31日,记者从市文化和旅游局获悉,10月25日闭幕的第十三届山东文化艺术节评选出山东文化艺术"优秀剧目"10个、"优秀演员"10个、"优秀小型剧

(节)目"8个、"优秀美术作品" 20个、"群众艺术优秀作品"21 个。其中,我市新创大型黄河 题材剧目《黄河滩·老槐树》荣 获"优秀剧目"奖。青年演员 张美净,凭借在《黄河滩·老槐 树》中的精湛表演,荣获"优秀 演员"称号,成为本届艺术节十大优秀演员之一。郓城县山东梆子剧团也凭此成为本次活动唯一获得双项大奖的县级剧团。曹州书画院书法家曹钰的作品获得"优秀美术作品"奖。

公路工程测量能手技能大赛展风采

本报讯(通讯员 张秀安 岳沛) 10月24日,由菏泽市总工会、市人力资源和社会保障局、团市委、市妇联、市工业和信息化局主办,菏泽市公路事业发展中心承办的菏泽市职工职业技能大赛公路工程测量员总决赛在菏泽市

开发区公路事业发展中心鑫 盛路桥产业园举办。

本次比赛共有17支队伍 参赛。比赛内容包括理论知 识竞赛和操作技能竞赛两部 分。其中,理论知识竞赛以闭 卷机考方式进行;操作技能竞 赛分五组同步进行,每组使用 不同备选路线。比赛现场,参 赛选手争分夺秒、熟练操作, 工序准确连贯,细节流畅规 范,动作专注稳健。选手们在 比赛中切磋技艺、交流技术、 展示技能,全方位展现了交通 行业技能人才的专业素养和 职业风采。

巨野县擦亮品牌聚共识,助力高质量发展

"石榴红"画好民族团结"同心圆"

本报讯(记者 彭娟) "天山南北的石榴红了,石榴红了日子甜了,甜津津的石榴籽儿,紧紧地拥抱在一起……"近日,巨野县政协组织的"石榴籽心连心 民族团结一家亲"主题活动在该县陶庙镇陶楼小学举行,由汉族、回族、侗族等 20 余名学生组成的民族合唱团,以一首歌曲《石榴红了》将活动气氛推向高潮。

近年来,巨野县政协在县 委的坚强领导下,以铸牢中华 民族共同体意识为主线,牢牢 把握团结和民主两大主题,积极搭建多种平台,丰富活动载体,助推新时代党的民族团结进步事业高质量发展。

特牢教育阵地,夯实民族 团结根基。巨野县政协与县 教育部门携手共建"石榴红" 品牌,引导师生把"石榴籽"理 念根植于心,先后开展了"石 榴籽心连心 民族团结一家 亲"主题演讲比赛、"传承好本 民选同心圆——政协委 员进课堂"等系列活动,引导 教育广大青少年做铸牢中华 民族共同体意识的时代新 人。

以文化惠民生,满足各族 群众精神文化需求。巨野县政 协立足社区"一老一小"群体, 开展各类民族团结服务工作。 利用委员活动室创建图书角为 社区提供阅读服务,组织开展 "农民绘画培训进社区""走进 委员亲子音乐公开课""弘扬传 统文化 厚植爱国情怀"及书 画展、读书沙龙、民族团结交流 座谈会、传统佳节联欢活动等 各类文化惠民活动100余场 次,使各族群众文化共融,促进 各族群众对中华文化的认同, 同时极大丰富了群众的精神文化生活

凝聚共识,共筑团结"同心圆"。巨野县政协充分发挥少数民族界委员联系界别群众的独特优势,积极开展以"铸牢中华民族共同体意识"为主题的宣传教育、调研协商、民生实事及"四有"履职活动,珍视民族团结,促进繁荣发展。今年以来,聚焦民生事业发展、重点工作推进、基层社会治理,开展民族团结进步节专题调研协商活动及界别活动16次,为民族团结进步工

作建言献策;积极走访"两企三新"党组织活动,引导民族企业用好用活各类优惠政策;依托"麒事好商量·麟乡议事堂"等基层协商平台,组织政协委员走近基层民族群众,开展各类"微协商"24次,解决交通安全、停车棚建设等各类陷地商"24次,解决交通安全、停车棚建设等各类陷地。次化、科技等各领域各民生问题16件;搭建"联谊助政"平台,充分发挥经济、农业、文化、科技等各领域各民,导他们积极投身改革发展主战场,同下"一盘棋",奏响"大合唱"。